

Demeter Szilárd vezeti az Erdélyi Magyar Néppárt kampányát

2012. 5. 3.

Váltás történt az Erdélyi Magyar Néppárt kampánystábjának élén, Gergely Balázs helyett a továbbiakban Demeter Szilárd irányítja a központi kampánycsapatot. Az országos kampánystáb május 3-i, csütörtöki sajtótájékoztatóján közölte: több mint két és félezer jelölttel vágnak neki a helyhatósági választásoknak.



Sándor Eszter, Demeter Szilárd, Sándor Krisztina és Gergely Balázs.
Több mint két és félezer jelölttel indulnak

Gergely Balázs, a Néppárt eddigi kampányfőnöke lemondott erről a tisztségről, a párt vezetősége azt Demeter Szilárdra, Tőkés László erdélyi irodavezetőjére ruházta át. Magyarozatképpen Gergely elmondta: bár sokáig lobbizott a közös magyar kolozsvári polgármester-jelöltért, végül a terv az RMDSZ vezetőinek ellenállásán megbukott. Mivel szeretné tisztességesen végigvinni a kolozsvári kampányt, ezért kevés ideje marad a továbbiakban a kampányfőnöki teendők ellátására. „A kolozsvári tanácsosi lista sikere és a polgármester-jelöltség fontosabb, így összeférhetetlennek érzem a két feladatot” – fűzte hozzá Gergely Balázs.

Demeter Szilárd elmondta: a helyi kampánystábokat végigjárva „rengeteg fiatal munkatárssal találkozott, akiket nem feltétlenül a politika világa vonzott, hanem a saját közösségeikért szeretnének tenni.” A fiatal csapatot maga mellett tudva Demeter bizakodva várja a kampányidőszakot, mint fogalmazott, a Néppárt a választásokon csak nyerhet, hisz jelenleg egyetlen képviselője sincs, és a „nulla kilométerkőtől indul.” Azt mondta, nyugodtan, derűsen, vidáman fogják végezni a munkájukat, a magyar pártok versengésén túl pedig nem számít „testvérháborúra”, hisz mindhármuknak ugyanaz az érdeke: minél jobb, felkészültebb jelöltek

juttatni az önkormányzatokba. Demeter Szilárd hozzátette: a Néppárt munkájának eredményességét tulajdonképpen csak 2016-ban tudják lemérni, hisz nem elég bejutni az önkormányzatokba, de négy éven keresztül „példamutató munkát kell folytatni, hogy az alakulat betöltsé küldetését.”

A helyhatósági választások jelölési határidejének lejártával Sándor Eszter kampányszóvivő-helyettes mutatta be a mérleget. Ennek megfelelően Erdély-szerte 2043 helyi önkormányzati képviselő-jelölt, 80 polgármester-jelölt, 281 megyei önkormányzati képviselő-jelölt és 5 megyei tanácselnök-jelölt képviseli a Néppártot. Az MPP és a Néppárt között kötött koalíciók 80 helyi tanácsost, 3 polgármestert, 45 megyei tanácsost és 1 megyei tanácselnököt próbálnak tisztséghez segíteni, a Néppárt részéről ezen kívül 3 független polgármester-jelöltet is támogatnak. Néhány helységben a korábbi, más pártban politizáló polgármester mellett tették le a garast, ilyenek Gyergyószentmiklós vagy Sepsiszentgyörgy esetei is. Sándor Eszter úgy fogalmazott, ezek a példák jól mutatják a Néppárt rugalmasságát, illetve azt, hogy komolyan gondolták: az eddig „kiemelkedőt nyújtó” polgármesterek megérdemlik a néppárti támogatást.



Jobbára fiatalok alkotják a néppárti kampánycsapatokat.
„Nyugodt, derűs, vidám” kampányolást ígérnek

Sándor Krisztina, a Néppárt kampányszóvivője az elmúlt napok közéleti témáira figyelve elmondta, bíznak abban, hogy a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem (MOGYE) magyar nyelvű karát létrehozó kormányhatározatnál az RMDSZ alapos jogi munkát végzett, hogy az új szociálliberális román kormánykoalíció ne „találhasson fogást rajta.” Victor Ponta kormányfő több nyilatkozatában is jelezte: első intézkedéseik között a magyar nyelvű képzést biztosító határozat visszavonását tervezik. „Készek vagyunk akár a polgári engedetlenségre is, és szolidaritásunkat fejezzük ki azokkal a tanárokkal és diákokkal, akiket az elmúlt hetekben különböző formájú megfélemlítési kísérletek értek” – jelentette ki Sándor Krisztina, aki a MOGYE-ügyet a politikai kampány „cél táblájának” nevezte. Emlékeztetett rá: tavaly, október 6-án az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) kezdeményezésére álltak ki nyilvános demonstrációra a MOGYE mellett, és azt is felidézte, hogy a kormányhatározat elfogadásakor a Néppárt elnöke, Toró T. Tibor jelezte, hogy „korai lehet a pezsgőbontás.” Mindettől függetlenül, a néppártiak készen állnak az ügyben az együttműködésre.

Sándor Krisztina elutasította Kovács Péter RMDSZ-főtitkár legutóbbi tévés szereplésének éles hangú kirohanásait Tőkés László és az Erdélyi Magyar Néppárt ellen. Kiemelte, Kovács Péter annak az RMDSZ-nek a főtitkára, amely belebukott a „katasztrofális” kormányzásba, s amelynek kapcsán a levágott fizetések, az alacsony nyugdíjak, a szétvert egészségügy és a korrupciós botrányok jutnak az emberek eszébe. Mi több, a lassú lépésekkel járó kijárási politizálás vezetett oda, hogy az

erdélyi önkormányzatok „ki vannak szolgáltatva a bukaresti központi hatalomnak.” Mivel a magyar szervezeteknek nagy valószínűséggel a parlament ellenzékéből kell a közösség képviselését ellátniuk, ezért a szóvivő bízik abban, hogy végre lesz akivel tárgyaljanak az „új erdélyi magyar politikai egység” létrehozásáról.